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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Souhrn významných legislativních událostí
2.3. – 8.3. 2009
Vláda omezila okruh prací, které mohou zprostředkovávat agentury formou dočasného přidělení k
výkonu práce. Agenturní zaměstnávání bude povoleno pro vyjmenované profese a profese s nutností
nejméně středoškolského vzdělání s maturitou, uvedl ministr práce a sociálních věcí Petr Nečas. Jde
o opatření, které má mimo jiné řešit situaci zahraničních dělníků v ČR.

Vláda

2. března 2009

Vláda omezila okruh prací, které zprostředkovávají agentury
Vláda dnes omezila okruh prací, které mohou zprostředkovávat agentury formou dočasného
přidělení k výkonu práce. Agenturní zaměstnávání bude povoleno pro vyjmenované profese a profese
s nutností nejméně středoškolského vzdělání s maturitou, uvedl ministr práce a sociálních věcí Petr
Nečas. Jde o opatření, které má mimo jiné řešit situaci zahraničních dělníků v ČR.

Vláda schválila pořízení 107 transportérů Pandur
Vláda schválila pořízení celkem 107 kolových obrněných transportérů Pandur II rakouské firmy
Steyr. Novinářům to po jednání kabinetu řekl premiér Mirek Topolánek s tím, že cena je zhruba 14,4
miliardy korun. Ministryně obrany Vlasta Parkanová nyní může smlouvu podepsat.

4. března 2009

Vláda podle Topolánka vyhodnotí chyby v návrhu na zrušení DS
Vláda Mirka Topolánka (ODS) respektuje, že Nejvyšší správní soud zamítl její žádost na rozpuštění
krajně pravicové Dělnické strany (DS). Předseda vlády novinářům řekl, že se kabinet ke kauze
nepochybně vrátí. "Minimálně musíme vyhodnotit, v čem se stala chyba, při rozhodování ve vládě
nebylo pochyb, že tento návrh nevyššímu soudu máme podat," uvedl Topolánek.

Poslanecká sněmovna

3. března 2009

Sněmovna schválila vládní reformu financování výzkumu
Sněmovna schválila vládní reformu způsobu financování vědy a výzkumu. Systém státní podpory se
má zefektivnit a zjednodušit. Mimo jiné se má snížit počet centrálních úřadů, které rozdělují státní
peníze na výzkum a vývoj, a to z 18 na sedm. Normu, která má nabýt účinnosti počátkem července,
nyní dostane k projednání Senát.

5. března 2009

Sněmovna by se v březnu měla zabývat změnou volebního systému
Sněmovna by se na své březnové schůzi měla zabývat změnou volebního systému. Měla by se opět
pokusit přehlasovat prezidentovo veto antidiskriminačního zákona a vrátit se k projednávání smluv o



americkém radaru na českém území. Vyplývá to z návrhu programu schůze, který dnes schválil
sněmovní organizační výbor. Proti únorové schůzi je na návrhu asi o 70 bodů méně. Poslanci však
mohou program ještě na začátku schůze nebo jednacího dne upravovat.

Senát

4. března 2009

Čunek: Senát by měl lisabonskou smlouvu schvalovat už v březnu
Senát by měl podle předsedy KDU-ČSL Jiřího Čunka schvalovat lisabonskou smlouvu o budoucím
fungování EU už na březnové schůzi. Čunek to řekl novinářům po dnešním jednání špiček vládní
koalice v Kramářově vile. Proti urychlenému projednávání dosud byli senátoři ODS, kteří trvají na
přednostním schválení prováděcích novel jednacích řádů obou komor parlamentu. Ty by se do
Senátu mohly dostat nejdříve v dubnu.

7. března 2009

Senát má na březnové schůzi probírat opatření vlády proti krizi
Národní protikrizový plán vlády, který prodělal zatěžkávací zkoušku ve sněmovně, chce probrat také
Senát. Plán má být prvním bodem zasedání horní komory, které začne 26. března. Senátoři na něm
mají schvalovat vznik základních informačních registrů nebo úpravu věku pro odchod horníků do
penze. Rozhodovat budou také o tom, zda dosud volně prodejné léky proti nachlazení a chřipce
budou jen na recept, pokud obsahují pseudoefedrin. Proti je ministerstvo zdravotnictví.

Prezident

4. března 2009

Klaus se na Hradě setkal se zástupci euroskeptické frakce EP
Prezident Václav Klaus dnes na Hradě přijal europoslance ze skupiny Nezávislost/Demokracie. Její
členové bývají označováni za euroskeptiky, oni sami se podle jejich jediného českého zástupce
Vladimíra Železného cítí být eurorealisty. Stejné označení pro svůj postoj k EU používá i Klaus. Se
"spřátelenými" europoslanci Klaus hovořil podle Železného o evropské integraci i lisabonské
smlouvě.

Pozn.:

Mobiliář zámku v Opočně zůstane státu, potvrdil Nejvyšší soud
2. března 2009 - Vzácný mobiliář zámku v Opočně na Rychnovsku zůstane ve vlastnictví státu.
Nejvyšší soud (NS) bez veřejného jednání odmítl dovolání zástupců rodu Colloredo-Mansfeld, kteří se
domáhali vydání majetku. Dovolání se týkalo několika stovek předmětů, například zbraní, obrazů,
lustrů a jednoho kočáru. Sbírka je ještě mnohem početnější, názor NS však do jisté míry předurčuje i
celkový výsledek. ČTK to zjistila z databáze rozhodnutí.

Koalice podpoří návrh snížit počet poslanců z 200 na 199
4. března 2009 - Lídři koalice dnes přistoupili na návrh KDU-ČSL prosazovat snížení počtu poslanců
ze současných 200 na 199. Koalice bude také dál diskutovat o změnách volebního zákona, vyhoví tak
KDU-ČSL, podle které je nedávný vládní návrh na hraně ústavnosti. Novináře o výsledcích jednání
informoval premiér Mirek Topolánek.



Starostové chtějí změnit vládní dotační systém
4. března 2009 - Hnutí Starostové a nezávislí (SN) kritizuje vládní systém rozdělování dotací. Prý
nahrává korupci a je netransparentní. Podle analýzy, kterou si nechali zpracovat, systémem
nenárokových dotací stát letos rozdělí přes 66 miliard korun. Starostové navrhují, aby téměř 30
miliard korun bylo převedeno přímo na obce. Se svým návrhem dnes seznámili novináře na tiskové
konferenci.

Dělnická strana smí dále působit, soud zamítl návrh na rozpuštění
4. března 2009 - Krajně pravicová Dělnická strana (DS) smí dále působit na politické scéně a usilovat
o hlasy voličů. Nejvyšší správní soud zamítl návrh vlády na rozpuštění strany. Vláda se domnívá, že
Dělnická strana zastřešila extremisty a usiluje o svržení demokratického zřízení.

MfD: Podle ministerské kontroly exekutor v Chomutově nepochybil
4. března 2009 - Exekutor, který neplatičům nájemného a dalším dlužníkům v Chomutově zabavuje
peníze přímo na úřadě, kde se vyplácejí sociální dávky, podle kontroly ministerstva spravedlnosti
nepochybil a exekuce proběhla v mezích zákona. Mladé frontě Dnes (MfD) to řekla mluvčí
ministerstva Veronika Ludvíková. Chomutov tak podle deníku může pokračovat ve vybírání dluhů od
lidí, kteří žijí právě z dávek a neplatili městu pokuty či nájem.

Katedrála svatého Víta patří státu, potvrdil NS
5. března 2009 - Chrám svatého Víta na Pražském hradě patří státu. Potvrdil to Nejvyšší soud (NS),
který odmítl dovolání katolické církve. ČTK to dnes řekl mluvčí NS Petr Knötig. Proti rozhodnutí se
nelze odvolat, v úvahu připadá ústavní stížnost.

Stát asi nebude moci trestat hrazení poplatků za neplacení daně
5. března 2009 - Stát zřejmě nebude moci za neplacení darovací daně postihnout kraje, které hradí
za pacienty poplatky v některých zdravotnických zařízeních. Ministerstvo financí sice údajně splnilo
hlavní část vládního úkolu a analyzovalo postup krajů ve vztahu k normě o darovací dani, deník E15
dnes ale informuje o tom, že snaha kabinetu Mirka Topolánka kontrolovat kraje zřejmě nebude mít
efekt.

Lidé už mohou požádat o voličské průkazy kvůli evropským volbám
7. března 2009 - Lidé už mohou požádat obecní úřad o voličský průkaz, pokud si za tři měsíce
nebudou moci vybírat evropské poslance ve své domovské obci. Žádost musí být vždy v písemné
podobě a musí být doručena nejpozději 15 dnů přede dnem voleb, tedy do 21. května. Stejnou
možnost mají i Češi žijící v zahraničí, pokud se rozhodnou kvůli eurovolbám vrátit do Česka; o vydání
voličského průkazu požádají na českém velvyslanectví.

Zdroj: ČTK
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